
Витело тонато 
Запеченый ростбиф, соус на основе консервированного тунца, каперсы, руккола, 
обжаренная чиабатта

530 ¤
80/30/18 гр.

Карпаччо из цукини
Тонко нарезаные цукини на сливочно сырной подушке с соусом пико де гало и базиликовым 
маслом, приправлены морской солью, Руккола, тертый сыр пармезан, каперсы, лепестки 
обжаренного миндаля

430 ¤
180 гр.

буррата с томатами
сливочный сыр буратта с легким томатным соусом и бакинскими томатами, пряное 
оливковое масло, фисташковая крошка, микрозелень

460 ¤
125/100 гр.

Карпаччо из говядины
Тонкие слайсы сырой говяжьей вырезки, слегка приправлены соусом (соевый соус, соус 
ворчестер, кинза, кунжут), руккола, соус пико де гало, сыр пармезан, каперсы

570 ¤
140/40 гр.

Татаки из говядины
Слегка обжаренная в хоспере говяжья вырезка, нарезается слайсами и подаётся 
под соусом Понзу с микрозеленью и Свежим редисом

740 ¤
170/60/7 гр.

хрустящая брускетта с ростбифом и рукколой
запечённая говядина, руккола, соус тайский, домашний хлеб мультизлак

490 ¤
160 гр. (4 шт.)

ассорти брускетт
•	чиабатта гриль, жареные баклажаны, сладкие томаты, кинза, зелёный лук, соус 
паназиатский, кунжутные семена

•	чиабатта гриль, кусочки мраморной говядины, запечённые в хоспере, соус bbq, соус 
начос, микс из листьев салата, лук фри, кунжутные семена, зелёный лук

•	чиабатта гриль, сливочный сыр, лосось слабого посола, руккола, свежий огурец, соус 
тайский, кунжутные семена

550 ¤
195 гр. (3 шт.)

сырная тарелка
сыр пармезан, сыр имеритинский, сыр с голубой плесенью рокфор, сыр с белой плесенью 
камамбер, моцарелла, виноград, абрикосовый джем, фисташковая крошка, оливки, маслины

1090 ¤
210/40/50/10/30 гр.

оливки, маслины, вяленые томаты
оливки гигант зелёные в маринаде, маслины гигант чёрные в маринаде, вяленые томаты в масле

399 ¤
135 гр.

тар - тар из говядины
говяжья сырая вырезка, красный лук, каперсы, фирменный маринад, соус ворчестер, 
желток перепелиного сырого яйца. подается с чиабаттой гриль и тайским соусом

530 ¤
120/40/40 гр.

овощная тарелка
помидоры черри, огурец свежий, редис, болгарский перец, зелень, томаты сладкие

560 ¤
380 гр.

крылышки bbq (острота на ваш выбор)
обжаренные крылышки в соусе bbq, кунжутные семена, подаются с брусочками сельдерея 
и соусом блю чиз

630 ¤
8шт. = 300/30/30 гр.

990 ¤
16шт. = 600/30/40 гр.

Тёплый салат с телятиной
Обжаренная Вырезка молодого телёнка, бланшированные цукини, белые перья зелёного 
лука, чеснок, красный лук, обжаренные грибы вешенки , соус имбирный терияки, бакинские 
томаты, микс салат

530 ¤
220 гр.

Салат С ростбифом
запечённый ростбиф в хоспере, микс из листьев салата, помидоры черри, чиабатта гриль, 
кунжутные семена, соус тайский 

470 ¤
230 гр.

Микс салат с тёплой куриной печенью
Микс салат, томаты Черри, свежие огурцы, спелое авокадо, обжаренные семена 
подсолнуха и тыквы, обжаренная куриная печень в маринаде Ромэйн, семена кунжута

440 ¤
225 гр.

тёплый салат с куриным шашлычком-гриль
болгарский перец, цукини, баклажаны, вешенки, фасоль стручковая, чесночное масло, 
фирменная заправка, кунжутные семена, томаты черри, куриный шашлычок гриль

490 ¤
280 гр

салат паназия
хрустящие баклажаны, розовые томаты, кинза, зеленый лук, кунжутные семена, 
заправленные паназиатским соусом

430 ¤
246 гр.

зеленый салат с авокадо
микс салат, черри, огурец, авокадо, редис, обжаренные лепестки миндаля, соус пико де гальо

430 ¤
195 гр.

ХОЛОДНЫЕ И ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

САЛАТЫ

к оплате принимаются рубли и основные пластиковые карты. Вес блюд указан в готовом виде.



Стейк мясника 
Сочный Альтернативный отруб мраморного молодого бычка, вырезается из диафрагмы 
Гарнир и соус на выбор гостя

1140 ¤
195/100/40 гр.

Филе миньон из конины (local product)
обжаренная в хоспере маринованная Вырезка конины. 
Подаётся с гарниром и соусом на выбор. 
рекомендуемая степень прожарки - medium well

1300 ¤
160/100/40 гр.

филе миньон (local product)
нежный стейк из говяжьей вырезки, минимум жира, постное мясо, обжаренный в хоспере.
рекомендуемая степень прожарки - medium rare, medium

1040 ¤
200/100/40 гр.

стейк «рибай» (зерновой откорм)
фирменная мраморная говядина. Говяжий стейк из рёберной части, особенно сочный и ароматный. 
рекомендуемая степень прожарки - medium

2330 ¤
300/100/40 гр.

стейк «рибай» (травяной откорм)
фирменная мраморная говядина. Говяжий стейк из рёберной части, особенно сочный и 
ароматный. 
рекомендуемая степень прожарки - medium

1460 ¤
300/100/40 гр.

стейк «нью-йорк» (зерновой откорм)
фирменная мраморная говядина. говяжий стейк из поясничной части, слегка постный 
с боковой жировой прослойкой. рекомендуемая степень прожарки-medium

1750 ¤
300/100/40 гр.

карe ягнёнка
нежное мясо ягнёнка на косточке, запечённое в хоспере

1380 ¤
230/100/40 гр. (4 ребра)

Мега гриль (по предзаказу за 3 часа)
стейк нью-йорк, филе миньон, шашлык куриный, куриная грудка, каре ягнёнка, стейк 
мясника, люля-кебаб из говядины, перец халапеньо, соус bbq, соус блю чиз, соус начос, 
овощи гриль

5700 ¤
1300/120/200 гр.

Стейк ковбой из конины (local product)
стейк на кости из рёберной части конины, особенно сочный и ароматный

370 ¤
100 гр.

Стейк Томагавк
большой стейк Рибай на кости с цельной рёберной костью,рекомендуемая степень 
прожарки - medium. Средний вес стейка 0,9 – 1,4 кг

670 ¤
100 гр.

Стейк из цветной капусты
Цветная капуста, замаринованная в соусе «пико-де-гайо», обжаренная на углях в хоспере, 
подаётся с соусом «пико-де-гайо» и вяленым томатом

550 ¤
205/30/12 гр.

GRILL – СТЕЙКИ

К БЛЮДУ ПОДАЕТСЯ ГАРНИР И ФИРМЕННЫЙ СОУС НА ВАШ ВЫБОР:

гарниры (100 гр.):
рис отварной 

картофельное пюре 
картофель фри 

картофельные дольки 
початок кукурузы (150 гр.) 
Свежий салатик (150 гр.)

соусы (40 гр.):
соус кетчуп 
соус блю чиз 
соус начос 

соус мексиканская сальса 
соус bbq 

соус сладкий чили

Пожалуйста, предупредите официанта об аллергии или непереносимости каких-либо продуктов.



к оплате принимаются рубли и основные пластиковые карты. Вес блюд указан в сыром виде.

Медальоны с перечным соусом
Альтернативный отруб мраморного бычка из верхней мякоти бедра. Подается с перечным 
соусом и обжаренной чиабатой

1100 ¤
170/70/30 гр.

Стейк паста в стиле том ям
Спагетти, грибы вешенки, томаты Черри, зерно сладкой кукурузы, листья кинзы, в соусе 
том ям с куриной грудкой. Подаётся с сыром пармезан
Степень прожарки - по умолчанию medium well 

730 ¤
310 гр.

Свиные рёбрышки BBQ
Свиные рёбрышки, замаринованные и обжаренные на углях, подаются с соусом BBQ ,салатом 
Коул слоу, заправленный соусом биг тести и перчиком Халапеньо

920 ¤
400/90/40/2 гр.

Томлёная голень барашка
Томленая голень барашка с картофельным пюре и соусом бранзино (таджасские маслины, 
каперсы, вяленые томаты, красный лук, чеснок, томаты в собственном соку, говяжий бульон)

1290 ¤
260/100/70 гр.

Строганофф из говядины
Вырезка молодого теленка, репчатый лук, грибы вешенки, говяжий бульон, сливочный соус 
с добавлением хрена и чеснока. Подается с картофельным пюре и бочковыми томатами, 
перчик халапеньо, микрозелень

760 ¤
305/50 гр.

Стейк паста
спагетти, черри, чеснок, зелень, вешенки, сливочно кунжутный соус, пармезан, стейк 
Нью-Йорк. Степень прожарки - по умолчанию medium well

899 ¤
340 гр.

Куриная грудка bbq
куриная грудка, обжаренная в хоспере под соусом bbq, подаётся с микс салатом, 
рекомендуем попробовать с соусом bbq или блю чиз

590 ¤
170/90 гр.

Томлёные телячьи щёчки
нежные телячьи щёчки длительного томления, подаются с картофельным пюре 
под сливочно-кунжутным соусом и с зелёными бочковыми томатами с луком

690 ¤
150/150/80/50 гр.

Гороховый суп
говяжий бульон, нут, горох, шкварки из говядины, говяжья грудинка, телячьи щеки, 
зелень. подаётся с гренками из тортильи и луком фри

370 ¤
350/20/15 гр.

Бургер с томленым мясом
Булочка с кунжутом, говяжья мякоть томленых ребрышек в соусе BBQ, сыр чеддер, спелые 
томаты, микс салат, соус имбирный. Подается с картофелем фри и имбирным соусом

870 ¤
280/100/40 гр.

Чизбургер
булочка с кунжутом, котлета из мраморной говядины, сладкие томаты, красный лук, 
микс из листьев салата, сыр чеддер и миндально кунжутный соус. подаётся с 
картофелем фри и соусом на ваш выбор

890 ¤
350/100/40 гр.

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

СУПЫ

БУРГЕРЫ



Шоколадный торт 370 ¤ 
150 гр.

йогуртовый торт 370 ¤ 
150 гр.

МИЛЬФЕЙ 370 ¤
200 гр.

Ягодная тарелка
сезонные ягоды и фрукты

650 ¤
480 гр.

Мороженое
швейцарский шоколад, ванильное

170 ¤
1шт/50 гр.

СОРБЕТ 170 ¤
1шт/50 гр.

ДЕСЕРТЫ

Пожалуйста, предупредите официанта об аллергии или непереносимости каких-либо продуктов.

ФИРМЕННЫЕ СОУСЫ
30 гр. / 100 ¤

соус тайский

соус начос

соус bbq

соус блю чиз

соус кунжутно-сливочный

СОУС ПЕППЕР

соус миндально-кунжутный

соус мексиканская сальса

СОУС ИМБИРНЫЙ

соус сладкий чили

ГАРНИРЫ 
100 гр. / 150 ¤

рис отварной

картофельные дольки

картофель фри

картофельное пюре

ГАРНИРЫ 
100 гр. / 250 ¤

Початок кукурузы 1 шт.

Микс салат
(листья салата, слайс огурца, томаты черри, 

тыквенные семечки и заправка “Ромэйн”)

Свежий салатик (150 ГР.) 
(ПОМИДОРЫ ЧЕРРИ, ОГУРЦЫ, ЛУК КРАСНЫЙ, ЗАПРАВЛЯЕТСЯ 

СОУСОМ ПИКО ДЕ ГАЙО) 

Овощи гриль 



ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINE BY THE GLASS

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES
Las Lilas Vinho Verde Rose, полусухое 9,5%
Регион:Португалия,Минью 
Сортовой состав:Виньан,Боррасаль,Эспадейро

380 ¤
0,150 л

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES
PROSECCO BORGO SAN LEO BRUT  690 ¤

0,200 л

Martini ASTI DOCG 590 ¤
0,187 л

Martini PROSECCO DOC 590 ¤
0,187 л

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Chardonnay Barone di Bernaj, сухое 12%
регион: Италия, сицилия 
Сортовой состав: Шардоне 100%

380 ¤
0,150 л

Pinot Grigio, Сielo, полусухое 12%
регион: ИТАЛИЯ, Венето 
Сортовой состав: пино гриджио

390 ¤
0,150 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Torrontes, сухое 13,5%
регион: Аргентина 
сортовой состав: Торронтес: 100%

420 ¤
0,150 л

Riesling Classic Zimmermann-Graeff, полусухое 12%
регион: Германия, Пфальц 
Сортовой состав: Рислинг 100%

390 ¤
0,150 л

Croix d'Or Viognier, сухое 14%
регион: Франция, Лангедок-Руссийон 
сортовой состав:Вионье: 100%

450 ¤
0,150 л

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Bardolino Cantine di Ora, сухое, 12%
регион: Италия, Венето 
Сортовой состав: Корвина, Рондинелла, Молинара

380 ¤
0,150 л

Nadaria Nero d'Avola, сухое 13% 
Регион: Сицилия 
Сортовой состав: Неро д'Авола

380 ¤
0,150 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Malbec,сухое 13,5%
регион:Аргентина, Долина Кальчаки 
сортовой состав: Мальбек: 100%

420 ¤
0,150 л

Western Cellars Cabernet Sauvignon, полусухое 12%
регион: США, Калифорния 
сортовой состав: Каберне Совиньон: 100%

450 ¤
0,150 л

Nederburg Duet Shiraz Pinotage, полусухое 13%
регион: ЮАР, Западный Кейп 
сортовой состав: шираз 54%, пинотаж 36%, грасиано 10%

490 ¤
0,150 л



БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
ФРАНЦИЯ / FRANCE

Herve Azo, Chablis 
Шабли  Эрве Азо, сухое 13%
Регион: Бургундия Шабли 
Сортовой состав: Шардоне 100%

7390 ¤
0,75 л

Cote Mas Sauvignon-Vermentino 
Коте Мас Совиньон-Верментино, сухое 12,5%
регион: Лангедок 
сортовой состав: Совиньон Блан, Верментино

2530 ¤
0,75 л

Croix d'Or Viognier 
Круа д'Ор Вионье, сухое 14%
регион: Лангедок-Руссийон 
сортовой состав:Вионье: 100%

2220 ¤
0,75 л

Paul Mas Gewurztraminer 
Поль Мас Гевюрцтраминер, сухое 13% 
Регион: Лангедок-Руссильон  
Сортовой состав: Гевюрцтраминер 

2730 ¤
0,75 л

Chateau Haut-Mouleyre  
Шато о Муле, сухое 13% 
регион: БОРДО 
Сортовой состав: СОВИНЬОН ГРИ 

2670 ¤
0,75 л

Riesling, Trimbach  
Рислинг, Тримбах, полусухое 12% 
регион: Эльзас  
Сортовой состав: рислинг

7390 ¤
0,75 л

ИТАЛИЯ / ITALY
Chardonnay Barone di Bernaj 
Шардоне Барон ди Бернай, сухое 12%
регион: Сицилия
Сортовой состав: Шардоне 100%

2100 ¤
0,75 л

Pinot Grigio, Сielo 
Пино Гриджио, Чело, полусухое 12% 
регион: Венето 
Сортовой состав: пино гриджио

2430 ¤
0,75 л

Sante Rive Soave 
Санте Риве Соаве, сухое 12% 
регион: Венето 
Сортовой состав: гарганега, треббьяно

2430 ¤
0,75 л

Mezzacorona, Muller Thurgau, Trentino 
Трентино. Меццакорона. Мюллер Тургау, сухое 12%
Регион: Альто Адидже 
Сортовой состав: Мюллер Тургай 100%

1940 ¤
0,75 л

Lucido Catarratto Cusumano  
Лучидо Катарратто Кузумано, сухое 12,5% 
Регион: Сицилия 
Сортовой состав:  КАТАРРАТТО 

 2630 ¤
0,75 л

Pfefferer, Colterenzio  
Пфефферер,  Кольтеренцио, полусухое 12,5% 
регион: Трентино-Альто-Адидже 
Сортовой состав: мускат желтый

4333 ¤
0,75 л

GAVI DEL COMUNE DI GAVI - ENRICO SERAFINO  
ГАВИ ДИ ГАВИ - ЭНРИКО СЕРАФИНО, СУХОЕ 12,5% 
регион: ПЬЕМОНТ 
Сортовой состав: КОРТЕЗЕ 100%

4777 ¤
0,75 л



ИСПАНИЯ / SPAIN
ALBARINO FENTO 
АЛЬБАРИНЬО ФЕНТО, СУХОЕ 12%
регион: РИАС-БАЙЩА 
ССортовой состав: АЛЬБАРИНЬО 100%

3290 ¤
0,75 л

ПОРТУГАЛИЯ / PORTUGAL
"Ocean Buffet" Vinho Verde Branco 
Оушн Буффе Виньо Верде Бранко, полусухое 10%
Регион: Вино Верде 
Сортовой состав: лоурейро, аринто

1900 ¤
0,75 л

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD
Tsinandali  
Цинандали, сухое 12% 
регион: Грузия, КАХЕТИЯ 
Сортовой состав: 85% Ркацители , 15% Мцване 

 1900 ¤
0,75 л

Aliwen Chardonnay Reserva Undurraga Blanc   
Аливен Шардоне Резерва Ундуррага, сухое 13,5% 
Регион: Чили, ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА 
Сортовой состав: ШАРДОНЕ  

2730 ¤
0,75 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Torrontes 
Микель Торино, "Кума",сухое 13,5
регион: Аргентина 
сортовой состав: Торронтес: 100%

2320 ¤
0,75 л

"Paddle Creek" Sauvignon Blanc 
Падл крик совиньон блан, полусухое 12,5%
Регион: Новая Зеландия, Мальборо 
Сортовой состав: Совиньон блан 100%

3900 ¤
0,75 л

ГЕРМАНИЯ / GERMANY
Riesling Classic Zimmermann-Graeff
Рислинг Классик Циммерманн-Граефф, полусухое 12%
регион: Германия, Пфальц
Сортовой состав: Рислинг 100%

2100 ¤
0,75 л

Die Weinmacher, Riesling Bio Trocken 
Ди Вайнмахер, Рислинг Био Трокен, полусухое 12%
Регион:Пфальц
Сортовой состав:Рислинг 100%

 2730 ¤
0,75 л

Maximin Riesling, Maximin Grunhaus  
Максимин Рислинг, Максимин Грюнхаус, полусухое 10,5% 
регион: Мозель 
Сортовой состав: рислинг

 4100 ¤
0,75 л



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 
ФРАНЦИЯ / FRANCE

"Jardin de la Taur" Grenache-Syrah 
Жарден де ла Тор Гренаш Сира ,полусухое 13,5%
Регион:Лангедок Руссильон 
Сортовой состав: Гренаш, Сира

2540 ¤
0,75 л

Paul Mas Syrah  
Поль Мас Сира, сухое 13% 
Регион: Лангедок-Руссильон 
Сортовой состав: Сира

2730 ¤
0,75 л

Le Grand Noir Pinot Noir  
Ле Гран Нуар Пино Нуар, сухое 12% 
регион: Лангедок-Руссильон 
Сортовой состав: пино нуар, гренаш 

2720 ¤
0,75 л

Chateau La Pirouette Medoc Cru Burgeois  
Шато ля Пируэт Медок Крю Буржуа, сухое 13% 
регион: Бордо 
Сортовой состав: Каберне Совиньон 50%, Мерло45%, Пти Вердо 5% 

3600 ¤
0,75 л

ИТАЛИЯ / ITALY
Amarone della Valpolicella Pra 
Пра, Амароне делла Вальполичелла, сухое 16,5%
Регион: Венето
Сортовой состав: Корвина, Корвиноне, Рондинелла, Оселета

12990 ¤
0,75 л

Bardolino Cantine di Ora
Бардолино Кантине ди Ора, сухое
регион: Италия, Венето
Сортовой состав: Корвина, Рондинелла, Молинара

1900 ¤
0,75 л

Nadaria Nero d'Avola  
Надария Неро д'Авола, сухое 13% 
Регион: Сицилия 
Сортовой состав: Неро д'Авола

2100 ¤
0,75 л

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINES
Las Lilas Vinho Verde Rose
Лас Лилас Винью Верде Розе, полусухое 9,5% 
Регион:Португалия,Минью 
Сортовой состав:Виньан,Боррасаль,Эспадейро

1900 ¤
0,75 л

PINOT GRIGIO ROSE CASTELTORRE  
ПИНО ГРИДЖИО РОЗЕ КАСТЕЛЬТОРРЕ, СУХОЕ 12% 
Регион:  венето (ИТАЛИЯ) 
Сортовой состав: пино гриджио 

1990 ¤
0,75 л

Le Grand Noir Rose   
Ле Гран Нуар Розе, полусухое 12% 
Регион: Лангедок-Руссильон  (Франция) 
Сортовой состав:  гренаш, шираз 

2930 ¤
0,75 л

Serra Lori Isola dei Nuraghi Argiolas 
Серра Лори Арджиолас Сардиния, сухое 13% 
Регион:  САРДИНИЯ (ИТАЛИЯ) 
Сортовой состав: Каннонау-50%, Моника-25%, Кариньяно-20%, Бовале Сардо-5% 

3900 ¤
0,75 л



Rocca Alata Amarone della Valpolicella 
Амароне делла Вальполичелла Рокка Алата , сухое 14,5%
Регион: Венето 
Сортовой состав: Корвина, Рондинелла, Молинара

5100 ¤
0,75 л

Chianti rufina colognole  
КЬЯНТИ РУФИНА КОЛОНЬОЛЕ, сухое 14% 
регион: Тоскана 
Сортовой состав: санджовезе 95%, КОЛОРИНО 8% 

 3500 ¤
0,75 л

Vino Nobile di Montepulciano La Braccesca  
Вино Нобиле де Монтепульчано Ла Браческа, сухое 14,5% 
регион: Тоскана 
Сортовой состав: санджовезе, МЕРЛО 

 6100 ¤
0,75 л

Masserie Pizari, Primitivo 
Примитиво Массерие Пицари, полусухое 14%
Регион: Апулия, Саленто 
Сортовой состав: Примитиве 100%

3200 ¤
0,75 л

Primitivo Sessantanni Old Vines. Feudi di San Marzano
Примитиво Олд Вайнс Сессантанни. Феуди ди Сан Марцано, 
сухое 14,5%
Регион: Апулия
Сортовой состав: Примитиве

6990 ¤
0,75 л

Rocca delle Macie Chianti Classico
Рокка делле Мачие Кьянти Классико, Сухое 13,5%
Регион:Тоскана
Сортовой состав:Санджовезе 95% / Мерло 5%

4090 ¤
0,75 л

ИСПАНИЯ / SPAIN
zinio garnacha  
зиньо гарнача, сухое 14% 
регион: риоха 
Сортовой состав: гарнача 

 2555 ¤
0,75 л

Beefsteak Club Beef & Liberty, Tempranillo  
БИФСТЕЙК КЛАБ Стейки и Свобода, сухое  13,5%  
регион: Толедо 
Сортовой состав: ТЕМПРАНИЛЬО  

2720 ¤
0,75 л

Matsu El Picaro 
Матсу Эль Пикаро, сухое 14,5% 
Регион: Торо 
Сортовой состав: Темпранильо

 3100 ¤
0,75 л

Parajes del Valle, Monastrell Ecologico, Jumilla 
Хумилья. Парахес дель Валле. Монастрель. Эколохико, сухое 13,5%
Регион: Мурсия 
Сортовой состав: Монастрель

2620 ¤
0,75 л

Matsu EL Recio
Матсу Эль Ресио, сухое 14,5 %
Регион: Торо 
Сортовой состав: Темпранильо

5700 ¤
0,75 л

ГЕРМАНИЯ / GERMANY
Rappenhof Spatburgunder
Раппенхоф Шпетбургундер, сухое 12,5%
Регион:Рейнхессен
Сортовой состав: Пино Нуар

 5290 ¤
0,75 л



НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD
Kindzmarauli  
Киндзмараули, полусладкое 13% 
регион: Грузия, КАХЕТИЯ 
Сортовой состав: Саперави  

 1900 ¤
0,75 л

Western Cellars Cabernet Sauvignon
Вестерн Селлез, полусухое 12%
регион: США, Калифорния
сортовой состав: Каберне Совиньон: 100% 

2220 ¤
0,75 л

Gnarly Head OldVine Zinfandel 
НОУЛИ ХЭД ОЛД ВАЙН ЗИНФАНДЕЛЬ, 14,5%
Регион: США, Калифорния 
Сортовой состав: зинфандель  

4720 ¤
0,75 л

Nederburg Duet Shiraz Pinotage 
Недербург Дуэт,полусухое 13%
Регион: ЮАР, Западный кейп
Сортовой состав: шираз,пинотаж, грасиано

2420 ¤
0,75 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Malbec 
Микель Торино, "Кума",сухое 13,5%
регион: Аргентина, Долина Кальчаки
сортовой состав: Мальбек: 100%

2320 ¤
0,75 л

Boschendal, "Lanoy" Cabernet Sauvignon-Merlot 
Бошендаль Ланой Каберне Совиньон Мерло, сухое, 14%
Регион: ЮАР, Западный Кейп
Сортовой состав: Каберне Совиньон, Мерло

3190 ¤
0,75 л

Delicato Brazin Old Vine Zinfandel 
Деликато, Бразин Олд Вайн Зинфандель, 15,5%
Регион: США, Калифорния
Сортовой состав: Зинфандель, Пти Сира

5990 ¤
0,75 л

Bodega Garzon, Reserva Tannat 
Гарзон Таннат Ризерва, сухое 14,5%
Регион: Уругвай
Сортовой состав: Таннат

4720 ¤
0,75 л

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES

Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore 2900 ¤
0,75 л

Martini ASTI DOCG 2600 ¤
0,75 л

Martini PROSECCO Rose DOC 2600 ¤
0,75 л

Martini PROSECCO DOС 2600 ¤
0,75 л

Bio Bio Babbles 2600 ¤
0,75 л



БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / NON-ALCOHOLIC WINE

Klaus Langhoff
Клаус Лангхофф, белое сладкое 0,3%

1300 ¤
0,75 л

Klaus Langhoff
Клаус Лангхофф, красное сладкое 0,3%

1300 ¤
0,75 л

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА / FORTIFIED WINES
Kopke 10 Years Old Porto 340/5800 ¤

40 мл/0,75 л

Kopke Fine Tawny Porto 260/3200 ¤
40 мл/0,75 л

Graham's Blend No5 White Port 395/6980 ¤
40 мл/0,75 л

ПИВО БОЧКОВОЕ / DRAFT BEER

Milk of Amnesia v. Tropic 
(Россия) Milkshake IPA ALC.5,5%

250/380 ¤
0,3 л / 0,5 л

Kurpfalz Brau Helles
(Германия) светлое alc. 5,2%

310/440 ¤
0,3 л / 0,5 л

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ / BOTTLED BEER

Белый Кремль Белое
(Россия) пшеничное нефильтрованное alc. 5,5%

250 ¤
0,45 л

Maisel's Weisse Dunkel
(ГЕРМАНИЯ) ТЁМНОЕ  ALC. 5,5%

440 ¤
0,5 л

Konix Brewery, "Cherie Cherry"
(Россия) вишнёвое alc. 5%

350 ¤
0,5 л

ПИВО БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ / NON-ALCOHOLIC BEER

Белый Кремль безалкогольный
(Россия) alc.0,45

250 ¤
0,45 л

Maisels Weisse
(Германия) alc.0,4

410 ¤
0,5 л



ВЕРМУТ / VERMOUTH

MARTINI FIERO 285/2700 ¤
80 мл/1,0 л

MARTINI bianco 285/2700 ¤
80 мл/1,0 л

БИТТЕР / BITTER

JAGERMEISTER 330/3900 ¤
40 мл/0,7 л

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ / SCOTCH WHISKY
Dewar’s  white label 260/3200 ¤

40 мл/0,7 л

Dewar’s 8 y.o. CARIBBEAN SMOOTH 290/3600 ¤
40 мл/0,7 л

MONKEY SHOULDER 490/7890 ¤
40 мл/0,7 л

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SINGLE MALT WHISKY

Singleton 12 Y.O. 490/7900 ¤
40 мл/0,7 л

LOCH LOMOND RESERVE SINGLE GRAIN 365/6200 ¤
40 мл/0,7 л

GLENFIDDICH 12 700/12000 ¤
40 мл/0,7 л

ABERFELDY 12 550/8900 ¤
40 мл/0,7 л

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKEY
THE WHISTLER OLOROSO SHERRY CASK FINISH 365/6190 ¤

40 мл/0,7 л

THE WHISTLER DOUBLE OAKED IRISH WHISKEY 260/4300 ¤
40 мл/0,7 л

TULLAMORE Dew 345/4200 ¤
40 мл/0,5 л

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / AMERICAN WHISKEY
ТЕННЕССИ ВИСКИ / TENNESSEE WHISKEY

Jack Daniel’s old №7 360/6200 ¤
40 мл/0,75 л

GENTLEMAN JACK 390/7090 ¤
40 мл/0,75 л

Jack Daniel’s fire 330/5500 ¤
40 мл/0,7 л

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ / JAPAN WHISKEY
AKASHI BLENDED 395/4790 ¤

40 мл/0,5 л

AKASHI MEISEI BLENDED 485/5890 ¤
40 мл/0,5 л

БРЕНДИ / BRANDY
КОНЬЯК / COGNAC

ROULLET V.S.  295/4790 ¤  
40 мл/0,7 л

ROULLET AMBER GOLD FINS BOIS  465/7990 ¤  
40 мл/0,7 л

Hennessy VSOP 790/13750 ¤  
40 мл/0,7 л



КАЛЬВАДОС / CALVADOS
Pere Magloire Fine V.S 345/5900 ¤

40 мл/0,7 л

Pere Magloire VSOP Single Malt Cask Finish 400/6900 ¤
40 мл/0,7 л

ГРАППА / GRAPPA
Sibona La Grappa di Moscato  390/4700 ¤  

40 мл/0,5 л

Sibona Grappa Riserva Port Wood Finish  465/5600 ¤  
40 мл/0,5 л

РОМ / RUM
БАГАМСКИЕ ОСТРОВА / BAHAMAS ISLANDS

Oakheart Original 260/3300 ¤
40 мл/0,7 л

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ / GREAT BRITAIN

Dead Man's Fingers Herbal Rum 260/3800¤
40 мл/0,7 л

КОЛУМБИЯ / COLUMBIA

RON VIEJO DE CALDAS CARTA DE ORO 15 Y.O. 315/5340 ¤
40 мл/0,7 л

МЕСКАЛЬ / MEZCAL
Estancia Raicilla 440/7400 ¤

40 мл/0,7 л

GRAND MEZCAL LA ESCONDIDA 480/8200 ¤
40 мл/0,7 л

ТЕКИЛА / TEQUILA
Patron silver 490/8200 ¤

40 мл/0,75 л

ДЖИН / GIN
BOMBAY SAPPHIRE 340/4200 ¤

40 мл/0,7 л

BOMBAY BRAMBLE 350/4600 ¤
40 мл/0,7 л

Whitley Neill Aloe & Cucumber          290/3900 ¤
40 мл/0,7 л

Whitley Neill Dry                                 290/3900 ¤
40 мл/0,7 л

ВОДКА / VODKA
onegin 290/3155 ¤

40 мл/0,5 л

BELUGA NOBLE 260/2600 ¤
40 мл/0,5 л

GREY GOOSE 325/3900 ¤
40 мл/0,5 л

Goral 260/3700 ¤
40 мл/0,7



КОФЕ / COFFEE

АМЕРИКАНО / AMERICANO 180 ¤
150 мл

ЭСПРЕССО / ESPRESSO 180 ¤
50 мл

Двойной ЭСПРЕССО / double ESPRESSO 210 ¤
100 мл

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO 200 ¤
150 мл

ЛАТТЕ / LATTE 210 ¤
150 мл

Флэт уайт / flat white 240 ¤
200 мл

ЧАЙ / TEA
500 мл / 300 ¤

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ / SOFT DRINKS
МОРС КЛЮКВЕННЫЙ / CRANBERRY JUICE
СОБСТВЕННОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ / OWN PRODUCTION

150/550 ¤
0,2 л/1 л

COCA-COLA, sprite, FANTA, Schweppes TONIC 170 ¤
0,33 л

Вода минеральная (still / sparkling) 150/300 ¤
0,2 л/0,5 л

Сок RICH
Апельсин, яблоко, персик, вишня, ТОМАТ / ORANGE, APPLE, PEACH, CHERRY, TOMATO

150 ¤
0,2 л

Свежевыжатый Апельсиновый сок / ORANGE fresh 250 ¤
0,2 л

АССАМ / ASSAM 
(чёрный / black)

Намасте / Namaste
(чёрный / black)

Чай с чабрецом / tea with thyme
(чёрный / black)

Эрл грей / earl grey
(чёрный / black)

СЕНЧА / SENCHA
(зелёный / green)

ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ УЛУН / GINSENG OOLONG
(зелёный / green)

МОЛОЧНЫЙ УЛУН / MILK OOLONG
(зелёный / green)

ЯГОДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ / BERRY cocktail
(фруктовый / fruit)

Травяной коктейль / herbal cocktail
(травяной / herbal)

ромашка / chamomile
(травяной / herbal)


